JHeprua Tonnmea.
YoenbHasa TennoTa
CropaHus Tonnusea
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(-)Heprml TonnmBa
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BblioeneHue aHeprum
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YpenbHada Tensnora cropaHuvs

VYhnennrHag TerjioTa
CrOpaHus TOILIMBA

o003Ha4YaeTcst OyKBOM

fq) = [
Q =gm

Yneabnast | JIxK/Kr
TeIJI0Ta
CropaHus

[Topox
JlpoBa

Topd

KameH.
YIOJIb

pes.
yIOJib

[Tpup. ras
Hedtp
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CKO0JIbKO BBIJCJIUTCH JHEPIUU NPU CTOPAHUM 4 KIr

HepTH?
JlaHo:

m = 4 Kr

Q-?

Q=qgm
Q=4,4%10" x 4 =

= 17,6 x 107 Jlx =
= 176 x 106 JIx

OtBer: 176 M I:x

Yneabnast | JIxK/Kr
TeIJI0Ta
CropaHus

[Topox
JlpoBa

Topd

KameH.
YIOJIb

pes.
yIOJib

[Tpup. ras
Hedtp
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N3BeCTHO, YTO NPH CrOPAHUM NPUPOIHOTO ra3a Bbiaeanaoch, 88 Wk
TEIJIOTHI. Haﬁllﬂ'ligIoﬁbéM CropeBIero ra3a, eCJjm ero mJI0THOCTh

cocraisier0,8%5 — Yaeabnas | Jla/Kr
I[aHO M TCIIJIOTA
_ _ Q CropaHus
Q = gm m = —

Q = 88 M/Ix q -
KI'
p =085 — 88 M/I>xk = 88 X 10° JIx JlpoBa
M Q Topd
Q _ Kamem.
V- pV = a = V= @ YTOJIb
g BBX10° o
4.4 X 107 x 0,85 [Tpup. ra3
Ortser: 2,35 M3 =235 M3 Hedrs
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2n  50°C

ncn(mb:;yeTe JKeJIe3HbIN KOTeJI Maccon3 KV 4, 5KK IpoB. XBaTnT JI 3TOI0
KOJIMYeCTBA JIPOB, ecJiM yuecTh 70% 3Hepruu oT cropaHusi IpoB Nnepeaaioch

20 °C
I[aHO: Q = cmAt Yaenenan

VB = 2 JI Q _ qm : BewecTBO Terg;zc(:%:gg;b,
— PTyTh 140
My = 3 Kr Q=0Q,+0Q 3 >
m, = 4,5 Kr BT Rk = i
= o _ _ . WHK ‘m
tys = 50°C Qs =4200X 2 X 30 = R e

ty, = 20°C 3 i
ty, = 20 °C = 232000 A G|

Macno noaconHevyHoe 1700

_ —_ X >< —_ n:Aocun 2100
Qn= Q700 | Qu=460x3x30 = 5
Aepeso (ay6) 2400

= 41400 JIx o i
VIDEOUROK | £
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HCIOJIb3YyeTe JKeJe3HbIN KoTeJl Maccoi 3 Kr U 4,5 Kr IpoB. XBaTHUT JIK 3TOI0
KOJIMYeCTBA APOB, ecJiu yuecThb 70% 3Hepruu or cropaHus JApoB Nepeaajioch

YneiabHast Jok/xr
TeNnJjioTa
CropaHusi

Q = 252000 + 41400 = 293400 I
Q. = 107 X 4,5 JIx
Q_-00, = 107 X 4,5 x 0,3 = 13500000 /I«

Q_709 > Q = DHepruu 10CTATOYHO

OT1BeT: ITOro KOJIMYeCTBA APOB XBATUT

ITopox
posa
Topd

KameH.
YIOJIb

JpeB. yroJib

IIpup. ras

Hedtp
VIPEOUKUKI



IIpu cropaHuy KAMEHHOI0 YIJIsl BbISICHSJIOCH, HA CAMOM JieJjie, 4acTh
COCTABJISAJ IPeBECHBbIN yrojib. U3BeCTHO, 4YTO OBLJIO BHLIEJIEHO 14@2()4}22[&;1{

a 00mas Mmacca yrig cocranpiasiiia SQrrrCroIbKo KHI0rPaMMOB TOI0 H

JAPYIoro yrjisi cropeso?

Jano: Q, = q,m,
Q = 1420 M/Ix
m = 50 Kr Qk = gxMy

+

Q=Q;+ Qx

m; + mg; = m

me—?, m,—? | qmmg+ q,m, = 1420 x 10°

m,; +mg =m=—my =

Q@-m)

— q,m, + q(50 — m,) = 1420 x 10°
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IIpu cropaHuu KAMEHHOI0 YIVISl BBISICHAJIOCH, HA CAMOM J1eJIe, YaCTh
COCTABJISLJI IPeBECHBIN YroJib. U3BecTHO, 4TO Ob1J10 BbiZeJdeHo 1420 M Tx,
a o01mast macca yris coctajsiia S0 kr. CkoJIbK0O KHJIOTPAMMOB TOT0 U

JAPYIoro yrjisi cropeso?

q,m, + 50q,—q,m,= 1420 x 10°

m,(q, — q) = 1420 x 10° — 50q,

m

m

A

1=

142 %107 — 50q,

(q,u _ QK)

142 107 — 50 x 2,7 x 107

34x%x 107 —2,7%x 107

YneabHasi Jox/Kr
TeNJjoTa
cropanmusi

[Topox
HpoBa
Topd

Kamen.
yIoJib

HpeB. yroib

ITpup. raz
Hedtb
VIDEOQUROK I %



IIpu cropaHuy KAMEHHOI0 YIJIsl BbISICHSJIOCH, HA CAMOM JieJjie, 4acTh
COCTABJISLJI IPeBECHBIN YroJib. U3BecTHO, UTO Ob1J10 BbIgeeHo 1420 M I:x,
a o01as Macca yris cocranjsjia SO kr. CKoJIbK0O KHJIOTPaAaMMOB TOI'0 U
JAPYIoro yrjisi cropeso?

- (142-50x2,7) x 207 142-50X(3-03) _
M= " B4—27)x 07 0,7

_ 142-150+15 7
B 0,7 0,7

= 10 kr

m, =50—10 =40 kr

OTteert: 10 kr aApeBecHoro yriis u 40 Kr KAMEHHOI0 yrJjisi
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OCHOBHbIe BbiBOAbI

0 VaeabHas Temjiora cropaHus TOILIMBA — 3TO KOJIMYECTBO
TEIUIOTHI, KOTOPOE BBIACIISICTCS IPU IIOJHOM CTOPAHUHU OJTHOTO
KWJIOrpaMMa 3TOr0 TOILIMBA.

[0 Dueprus, BelaeIsIeMas Py CTOPAHUM TOILIMBA, HE 3aBUCHUT OT
TEMIIEPATYPbI, TPU KOTOPOU MTPOUCXOUT MPOLIECC CTOPAHUSI.
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